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令和元年度第２回東成区区政会議 

【にぎわい・きずな部会】 

       

１ 開催日時 令和元年12月３日（火） 20時30分から21時00分まで 

 

２ 開催場所 東成区民センター６階 601集会室 

 

３ 出席者の氏名 

 【委 員】 

  井上 吉史（部会長）、北岸 佳子、髙橋  芙美子、武井  佳代、竹束  正彦、

辻本 美知子、徳永 政喜、馬場 靖、福澤 颯、藤渓 達夫、松田 好行、三

谷 一郎、吉谷 忠之 

【東成区役所】 

奥本 秀樹（総合企画担当課長）、大野 聡（市民協働課長）、植田 浩史（市民

協働課長代理）、藤原 吉生（まちづくり・にぎわい創造担当課長代理）、太田 

全昭（市民協働課担当係長）  

 

４ 委員に意見を求めた事項  

・令和2年度東成区運営方針（素案）について 

・東成区地域保健福祉ビジョン2020（案）について 

 

５ 議事内容（発言者氏名及び個々の発言内容）  

○奥本課長 それでは、ただいまより、部会を開催させていただきます。私、総合企

画担当課長、奥本でございます。よろしくお願いいたします。部会長、副部会長選出

までの間、事務局の方で進行を務めさせていただきます。冒頭の説明にもございまし
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たけれども、１０月１日から新体制となっておりますので、これに伴いまして、各部

会の進行役につきましても、新たに皆様の中からお選びいただくことになっておりま

す。にぎわい・きずな部会長、副部会長を新たに皆様の中からお選びをいただきます。

どなたか、立候補または推薦などありますでしょうか。どうぞ。 

○吉谷委員 ただいま言われました、このにぎわい・きずな部会ですか。その部会長

に、右におられる井上さんを、そして副部会長にこちらにおられる松田さんを推薦さ

せていただきたいと思うのですがいかがでしょうか。よろしくお願い申し上げます。  

○奥本課長 ただいま、吉谷委員から部会長に井上委員をご推薦、そして、副部会長

に松田委員をご推薦の声がございましたが、皆様いかがでしょうか。  

（拍 手） 

○奥本課長 では、異議なしということでございますので、部会長には井上委員、副

部会長には松田委員ということでお願いいたします。では、２年間よろしくお願いい

たします。それでは、部会長に今後の議事運営をお願いしたいと思います。では、井

上委員、部会長席に、松田委員、副部会長席にお座りください。 

○井上部会長 皆さん、こんばんは。ただいまご推薦いただきました井上です。それ

では、松田副部会長ともども頑張って務めてまいりたいと思いますので、どうかよろ

しくお願いいたします。では、松田副部会長からも一言よろしくお願いいたします。  

○松田副部会長 深江の松田でございます。不慣れですが、精いっぱい頑張らせてい

ただきますので、よろしくお願いいたします。 

○井上部会長 この部会なのですが、運営方針の「経営課題１と４」にかかわって、

皆様方が意見や提案を述べる会議ということになっております。主にごらんいただく

資料は、資料１です。前半１５分あるかどうかわからないですが、勉強会は自由な意

見交換の時間です。勉強会の間は議事の記録はいたしませんので、各課題についても

う少し詳しく説明を聞きたいという場合や、もっとこうすればよりよくなるのではと

いう前向きなご意見を、どしどし出していただきたいと思います。そして自由な意見
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交換ができましたら、最後の５分で部会の意見集約をいたします。  

 

＜部会での自由な意見交換＞  

 

＜意見発表・意見集約＞ 

 

○井上部会長 わかりました。ありがとうございます。まだ、ご意見今日はちょっと

これ一言言っておきたいという方がおられましたら。もしなければ、もう時間ですの

で。はい、すみません。ちょっと集約というか時間がなかったので、これらを３分間

でお話させていただきますので、よろしいですかね。多分、これ全然足りないと思う

のですけど。 

 すみません、今回ちょっとお時間なくて。また、引き続き２年間よろしくお願いい

たします。 

○奥本課長 では、部会を終了いたしまして、また全体会の会場にお戻りください。

すみません。よろしくお願いいたします。  

 

＜全体会会議録に続く＞ 


